

Уважаемые жители района!

Ответственность за нарушение установленного законом Алтайского края запрета курения табака в отдельных общественных местах и помещениях была установлена статьей 61-1 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» (далее – Закон) в 2017 году. Напомним, что в регионе запрещено любое курение, а с октября 2020 года - и потребление никотинсодержащей продукции в парках, скверах и на набережных, на остановках общественного транспорта, в подземных пешеходных переходах, в местах проведения публичных мероприятий на открытом воздухе во время их проведения, а также в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем 10 метров от входов в помещения, предназначенные для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания. Однако в пункте, регулирующем штрафы, было прописано только «курение табака», то есть обыкновенные сигареты. Теперь эта недоработка устранена.

В этой связи статья 61-1 Закона края дополнена запретом на потребление никотинсодержащей продукции или использования кальянов. За употребление на этих объектах любых табачных изделий и никотинсодержащей продукции, включая кальяны, законом для граждан установлен штраф от 500 до 1,5 тысяч рублей (на детских площадках - от 2 до 3 тысяч рублей).